

卫生部初定7个地沟油检测法

重申以源头管理和现场监督检查为主

据新华社北京5月22日电(记者 吕诺 贾钊)记者从卫生部获悉,卫生部研究“地沟油”检测方法取得初步进展。现已初步确定了4个仪器法和3个可现场使用的快速法,目前正在进一步验证和完善中。

2011年12月,卫生部第二次向社会广泛公开征集“地沟油”检测方法,共收到762份建议,其中有281个单位和个人提交了315项“地沟油”检测方法。卫生部组建了包括油脂加工、食品安全、卫生检

验、化学分析等领域权威专家和相关机构在内的检验方法论证专家组,通过盲样测试等方式对征集到的方法进行了科学论证,初步确定了几个检测方法。

卫生部相关负责人22日重申,

打击“地沟油”违法犯罪行为应以源头管理和现场监督检查为主,检验手段为辅,并注意充分发挥社会监督和群众投诉举报的作用。发达国家对餐厨废弃油脂的管理也主要是加强源头管理,而并不是依赖检测。

据新华社香港

5月22日电(记者 刘晨)香港房屋协会21日公布,为遏制炒家及帮助真正有需要的人士,房协新推出的私人楼盘将仅面向持有香港身份证的申请者。当地媒体指这是“首度引入港版内销房概念”。

房协发布的公告中说,此次推出的“喜雅”是市区重建住宅项目,位于九龙深水埗,首批提供60套单位,建筑面积在51平方米至70平方米之间,为两室或三室格局。以建筑面积计算,每平方米均价为7.4万元港币左右。

为帮助真正有需要的人士置业,房协此次还规定不接受公司名义的认购申请,并且每位认购者只限购买一个单位。

“喜雅”自推出后引起市民广泛兴趣。房协说,自19日正式开放售楼处及示范单位后,已吸引约2.3万人次参观。

香港房协推出「港版内销房」
持当地身份证方可申请

16人腐败窝案涉案3.7亿余元

温州菜篮子集团原董事长一审被判死缓

据新华社杭州5月22日电(记者 张和平 袁立华)浙江省温州市中级人民法院22日对涉案总金额高达3.7亿余元的温州菜篮子集团原董事长应国权等16人腐败窝案作出一审判决,以贪污罪、挪用公款罪、私分国有资产罪、受贿罪数罪并罚判处应国权死刑,缓期2年执行;其他15人分获有期徒刑13年至有期徒刑3年,缓刑3年不等;同时,追缴违法所得,并责令返还财物,退赔损失。

因涉案人员众多、犯罪事实复杂,判决书长达131页,审判长宣读宣判用了90多分钟。

法院经审理查明:2003年至2010年间,应国权等人利用职务上便利,共同侵吞公共财物数额达2.16亿余元。其中,2003年至2006年间,应国权等人为谋取个人私利,商量成立股份制的温州菜篮子



■昨天,应国权(前左)被带入法庭
新华社发

发展有限公司(以下简称发展公司),并以发展公司为用地主体,利用职务便利,非法侵吞国有划拨土地使用权325亩,价值11578.8万元。发展公司成立后,应国权等人又以该公司名义参股组建温州菜篮子交通运输有限公司、温州畜禽屠宰加工有限公司,不仅侵吞原属

菜篮子集团参股的温州菜篮子肉类联合有限公司的白肉运输业务,还将肉联公司解散并侵吞了生猪屠宰业务,分别侵吞国有资产783万余元和401万余元。此外,应国权等人还将原属集团公司的皮碎市场无偿变更给发展公司,将蔬菜交易所的业务转移到发展公司名

下,分别侵吞国有资产893万余元和7975万余元。

2006年8月至2010年11月间,应国权等人共计挪用集团公司和发展公司3889万元,分别给应飞杭(应国权之子)承包经营的集团公司下属的外贸部及相关人员用于经营活动。

1998年至2007年12月间,应国权等人通过虚增职工人数虚报工资总额基数的方式,骗取工资数额共计11577万元,其中,大部分资金集体私分给集团公司高管领导层和中层干部,小部分资金集体私分给职工。

2005年至2009年间,在农贸市场摊位安排、水产生意等方面为水产商户黄建权谋取利益,先后3次收受黄建权现金共计25万元,并承诺在娄桥水产市场股份合作等方面给予支持和关照。

强卫当选 青海省委书记

据新华社西宁5月22日电中共青海省第十二届委员会第一次全体会议5月22日选举强卫为省委书记,骆惠宁、王建军为省委副书记。

【“最美女教师”伤情追踪】

张丽莉 下肢清创术成功

据新华社北京5月22日电(记者 吕诺 贾钊)记者22日从卫生部获悉,国家级专家组和省级专家组21日对“最美女教师”张丽莉进行双下肢清创手术。专家们认为,本次手术中发现情况比预期要好,术中发现坏死组织不多,主要为局部愈合不良,但张丽莉仍面临再进行1至2次清创手术的可能,仍未脱离危险期。张丽莉目前病情稳定。

北京地铁工地一工人坠坑身亡

负责人称系失足所致 多部门介入调查

本报讯 据新京报报道,昨日凌晨,位于北京市丰台区万丰桥下的地铁14号线工程丰台北路站建设工地内,一名工人在施工时坠入坑内,遭钢筋穿腹,送医途中不治身亡。公安、丰台区安监等部门已介入调查。

昨日上午7时,万丰桥东北角丰台北路站工地内机械轰鸣,施工正常进行。提及凌晨发生的事故,多位受访工人均称不清楚。工人坠

入的坑位于工地北侧,长20余米,宽约5米,周围已拉起警戒线,多位民警在现场勘查,一辆铲车正在清理坑内的土方。丰台安监等部门也派人赶到工地,参与调查。

据介绍,事发后,坠坑工人被急救车送往邻近的电力医院。电力医院急诊记录显示,这名工人姓冷,38岁,到医院前已经确认死亡,但致死原因并没有记录。

“大概凌晨4点钟,他在地面

清土,不知怎么就掉入坑里了。”死者的同事徐先生称,他赶过去时看到,冷某被钢筋插中腹部,后被大伙救起。不过也有知情者称,死者因为工地塌方坠入坑中,而且一度被掩埋。对于这个说法,工地负责人予以否认,称该工人是失足坠坑。

据了解,死者来自河北隆化,目前其家人已得知消息,正在赶往北京的途中。(张太凌)

黑龙江省发生多起森林火灾

据新华社哈尔滨5月22日电(记者 刘景洋)受气温急剧上升、大风天气增多等因素影响,黑龙江省22日发生多起森林火灾,森林防火形势严峻。

22日,大兴安岭新林林业局塔源林场、黑河逊克县道干林场、伊春五营林业局翠北林场、伊春嘉荫县、伊春红星林业局都监测到火点。

据介绍,大兴安岭新林林业局塔源林场森林火灾已调集4040人扑救,火场上空出现降雨,火势正在减弱。伊春五营林业局翠北火场已调集3000人和一架米-171直升机进行扑救。道干林场为山火,火点位于黑河市与伊春市交界处;嘉荫县为草塘火;红星林业局火情由高压线脱落致民房起火引起。以上火情均在积极扑救中。

贵州 18 余万人遭遇洪灾 6 人死亡

据新华社贵阳5月22日电(记者 周芙蓉)受冷空气和中低层切变共同影响,21日夜至22日8时,贵州大部分地区出现降水,其中18县市出现暴雨以上量级降水。暴雨引发局地洪涝灾害,房屋受损。全省有18万人受灾,6人死亡。

据各级民政部门初步统计上报汇总,截至22日,强降雨造成开阳、六枝、盘县、水城、黔西、纳雍、织金、

西秀、平坝、普定、镇宁、长顺、贵定、独山、兴义、册亨、兴仁、思南共19个县(区)不同程度遭受暴雨洪涝灾害,局部伴随大风、冰雹。

贵州省减灾委办公室、省民政厅22日10时紧急启动省四级救灾应急响应,派出工作组赶赴重灾区。

贵州省气象台预计,23日至25日,贵州还将有一次明显大范围强降雨过程。

应对招数迭出 各地量刑不一

最高法酝酿“醉驾入刑”司法解释

本报讯 据新京报报道,从首例“醉驾入刑”案件至今,“醉驾入刑”已实施一周年。但是一年来,“醉驾入刑”执行也遭遇尴尬,躲避酒驾检测的人员应对招数层出不穷。另外,在司法程序上,个别地方法院适用缓刑过多,削弱了刑法的威慑力。记者从最高法获悉,最高法目前正在对全国的醉驾案件进行调研,并酝酿出台相关司法解释。

不久前,清华大学法学院教授余凌云领衔完成了“改善中国酒驾

与超速驾驶的法律”研究报告。报告披露,在中国实施“醉驾入刑”的第一年,酒驾司机逃避酒精测试的现象仍然频发,让警方执法遭遇了难题和尴尬。在被查获后,有的司机下车后当即饮酒,以证明是开车未饮酒,有的紧闭车窗,躲在车内几个小

时不出来,有的找车内其他人员顶包,还有的声称患有传染病试图吓退交警。更让人担心的是,有的司机被查获后强行冲卡,甚至暴力抗法。

余凌云称,对于这些酒驾人员的“花招”目前法律上尚无有威慑力的条款。

虽然最高法“醉驾入刑”审理的整体思路要求“宽严相济”原则,但是在一年多的司法实践中,不同的地区对醉驾案件的量刑上存在明显差异。北京在判决醉驾的案件中,实刑率达99%。广东、安徽、重庆、云南适用缓刑比例超过40%,部分城市

法院判决缓刑的比例高达73%。在安徽省合肥市庐阳区检察院去年5月到今年2月办理的已判决的25起案件中,被告人均被适用缓刑。

对这一年来出现的新情况,中国法学会党组书记、常务副会长陈冀平表示,司法部门要完善醉驾案件相关的法律法规,保证基层法院在审理中量刑公正一致。余凌云认为,司法部门还应应对醉驾人员“打擦边球”的行为进行法律认定,及时制止这类行为发生。(邢世伟)

布达拉宫旺季门票涨一倍

本报讯 拉萨消息:记者从西藏自治区旅游局获悉,6月1日起,布达拉宫景区旺季门票价格将上调至200元/人次,上调一倍。

西藏自治区旅游局发布的信息显示,此次进行门票调整的旅游景点(区)包括布达拉宫、扎什伦布寺、白居寺、巴松措四大著名旅游景点。6月1日起,布达拉宫、雪城景点将合并为布达拉宫景区,门票实行一票制,旺季门票由原先的100元/人次上调至200元/人次,淡季门票依然保持100元/人次;扎什伦布寺旺季门票80元/人次,淡季40元/人次;白居寺旺季门票60元/人次,淡季30元/人次;巴松措旺季门票120元/人次,淡季60元/人次。

西藏旅游旺季时间从每年5月1日起至10月31日结束,淡季时间为每年11月1日至次年4月30日。(黎华玲 王军)

上海泰鼎银行 SRCB
套易贷——
农商行小微企业
专属贷款
962999
www.td.com